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Niinhän se meni vuosi 2013 yhtä vinhasti, kuin aikaisem-

matkin vuodet. Toiminta jatkui vähintäänkin virkeänä.  
Retket, ajelut, ajelutukset, kisailut, koulutukset ym. antoi-
vat varmasti jokaiselle toimintaan mukaan haluavalle ja 
osallistuvalle jotain.

Paljon energiaamme ja aikaamme meni  Pitkäjärvimeet-
ingin järjestämiseen.  Vierasmäärältään hieman viimeker-
taista vaimeampi kokoontuminen ei ollut kerholle enää 
ainakaan taloudellisesti kannattavaa.  Toki tappiollekaan ei 
ihan menty.

Niinpä tämä kokoontumisajo päätettiin siirtää historiaan 
ja avata uusi sivu tulevaisuudelle ja tuumata seuraavaa siir-
toa.  Konepyöräklubin hallitus istuikin monen moninaista 
kertaa pohtien eri vaihtoehtoja varojen keräämiseen.

Monenlaisia ajatuksia oli käsittelyssä, vaihtoehtoja poh-
dittiin ja väänneltiin laskintakin apuna käyttäen.  Nyt se on 
totta.  Yyteri meeting palaa juurilleen kuuden vuoden 
tauon jälkeen.  Tammikuun loppupuolella allekirjoitettu 
sopimus varmisti asian.  Aikaa taasen on niukasti, koska 
alamme taas alusta kokoontumisajoa järjestämään, mutta 
osaavan jäsenistön turvin saadaan tämä onnistumaan 
moitteettomasti.

PUHEENJOHTAJAN BULLETIN!
Lukuisien yhteydenottojen turvin lähdemme Yyteriin 

luottavaisin mielin ja panoksellamme takaamme sen, että 
vieraamme viihtyvät Yyterin leirinnän maastossa.

Näin se on kerhon historian kulun ympyrä tavallaan 
sulkeutunut.  Ympäri mennään ja yhteen tullaan.  Paljon 
on asioita tapahtunut Konepyöräklubin puheenjohtajana 
toimiessani. Paljon se antoi ja jotain ottikin.  Parhaillaan 
kuluva kausi on minulle viides kerhon etuhenkilönä.  Tämä 
kausi ,kun on käsitelty niin aion jäädä ”eläkkeelle” toimes-
tani. Aikansa kutakin vai miten se vanha sananlasku nyt 
menikään?

 Kerhon toiminnassa kuitenkin jatkan kannustaen teki-
jöitä, päättäjiä ja aktiivijäseniä.  Käykäämme kaikki kohti 
uusia jännittäviä seikkailuja avoimin mielin ja motoristi–
mielistä henkeä eteenpäin vieden.  Kuka mitenkin sitten 
tätä lajia harrastaa.  

Toivotan onnea ajokauden haasteisiin, mutkiin ja taipa-
leille, kaikille teille, missä sitten kaasuttelettekin.

Markku Tuulinen

Tapahtumia 2014 Lehdessä tällä kertaa
Katso www.konepyoraklubi.fi/kalenteri.html

Konepyöräklubi ry 
yhteystiedot

Kerhon käyntiosoite:
Konepyöräklubi ry, Vanhakoivistontie 61, PORI
Kerhon postiosoite:
Konepyöräklubi ry, PL 76, 28101 PORI
Internet:
http://www.konepyoraklubi.fi

Lahjoitukset ja maksut tilille:
FI92 5700 8120 1868 66

Jos haluat mainoksen, tarinasi 
tai haluat kertoa jotain muuta 
konepyöräklubin lehden luki-

joille, niin
Ota yhteyttä hallituksen jäseniin tai sähköpostilla 

kerholehti@konepyoraklubi.fi
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Sivu 6 
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Sivu 7 
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Sivu 8 
YROY / Pyry Collander

Sivu 10 
Mitä jäsenmaksulla saa?
Koulutukset

Sivu 12 
Liivilliset
Fair Play 2013

Sivu 13 
Palkittuja
Ulkomailta kortin lähettäneet
Kerholiivin myöntämisperusteet

Sivu 14 
Fair Play 2014 säännöt
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IBA Finland puheenvuoro

Lehti on jälleen kasassa ja painettuna, kun kerran sitä luet. Tällä kertaa mainosten ja tekstien saaminen oli 
työläämpää kuin aiemmin. Myös oma aikataulu ei anna enää kauheasti periksi. Jos olet kiinnostunut lehden 
teosta, niin 2015 lehteä voitaisiin suunnitella ja tehdä yhdessä. Hyvää vuoden jatkoa toivottaa: Keijo Salakari
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Konepyöräklubin kokoontumisajo palaa viiden välivuo-
den jälkeen takaisin Yyteriin. Vuonna 2008 olimme  
viimeksi Yyterin sannoilla n. 1000 osallistujan voimin.  
Vuosi 2009 tuli pidettyä välivuosi, jonka jälkeen kului neljä 
vuotta  (2010-13) Pitkäjärven maisemissa Kokemäellä.

Pitkäjärvi ei jostain syystä saavuttanut kävijöiden suosio-
ta. Todennäköisesti  suosion pienuuteen vaikutti mm.  
majoituskapasiteetin vähäisyys.

Viime syksyn ja alkutalven aikana kävimme Yyterin 
”isännän” Maisan kanssa sopimusneuvotteluja Yyteriin  
palaamisesta. Hyvässä hengessä sujuneiden neuvottelujen 
jälkeen syntyi sopimus heti tämän vuoden alussa. Sopimus 
kattaa aluksi kuluvan kesän, mutta kummankin sopimus-
puolen vakaana tarkoituksena on, että Yyteri – meeting 
tullaan järjestämään myös tulevina vuosina.

Yhteistyökumppanina Maisan lisäksi on Yyterin 
Kylpylähotelli, joka tarjoaa ruokailujen lisäksi motoristeille 
sopivan hintaista majoitusta ja edullisia kylpyläpaketteja.

Tällä hetkellä järjestelyt ovat hyvällä mallilla ja saamamme 
palaute Yyteriin palaamisesta on ollut positiivista ja innos-
tunutta. Kiinnostus on ollut suurta, mistä osoituksena on, 
että lähes kaikki camping-alueen mökit ovat jo tässä 
vaiheessa varattuja.

Edelliseen kerran (2008) jälkeen leirintäalueelle on tullut 
lisää WC- ja suihkutiloja. Edellisten Yyteri-meetingien  
tapaan sauna on kuumana perjantaina ja lauantaina. Jos 

Takaisin Yyteriin!

rohkeus ei riitä uimiseen, voi pulahtaa kylpytynnyriin, joka 
on käytössä sauna-aikona.

Toivotamme kaikki tervetulleeksi uudistuneeseen Yyteri- 
meetingiin 2014!

Neuvottelukunnan pj. Matti Rantala
Rallipäällikkö Juha Aaltonen

Kirjanpidot ammattitaidolla
t:mi Arja Rintanen

Puh. 044 2526 244 Tied. iltaisin

   

Toni Stenfors
Koulutettu hieroja ja Kalevalainen jäsenkorjaaja

klassinen-, urheilu- ja mobilisoiva hieronta
 jäsenkorjaus

gsm 0400 709 198
e-mail toni.stenfors@gmail.com

www.tonistenfors.fi
Pohjoisranta 11, 28100 Pori
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Suomalainen moottoripyöräily elää murroskautta laman, 

päätöksenteon monimutkaistumisen ym. puristuksessa. 
EU on tuonut omat “mausteet” kaikkeen toimintaan.

Moottoripyöräilijöiden keski-ikä kasvaa ja moottori-
pyöräilyyn liikkumisvälineenä kohdistuu jatkuvasti kasva-
via vero, laki ym. rasitteita.

Moottoripyöräilyn säilymistä ja kehittymistä eteenpäin 
Suomessa edesauttaa harrastajien yhteistyö ja saman– 
henkisyys. Vain aktiivinen ja päätöksentekoon osallistuva 
jäsenistö voi turvata ja vaikuttaa tulevaisuutensa.

Yhteistyötä lisäämään ja motivaatiota kasvattamaan  
tarvitaan tilaisuuksia, joissa tavata muita motoristeja sekä 
moottoripyöräilystä kiinnostuneita.

Moottoripyöräilyn tulee näkyä osana yhteiskunnan  
toimintaa ja olla sosiaalisesti hyväksytty harrastamis- sekä 
liikkumismuoto.

Tällaista yksituumaisuutta kasvattavat jäsenten yhteiset 
tapahtumat ja tilaisuudet.

Suomen Motoristit ry näkyy ja on mukana 25-juhlavuote-
naan monissa tilaisuuksissa.

Esimerkkinä voisi mainita Hymyilevän motoristin kevät-
päivän 2014, joka järjestetään Kouvolassa 17.5.2014 Mat-
kamoottoripyöräkerho Road Runners Kouvola ry toimes-
ta.

Tapaamisia, kohtaamisia - Yhteistä edunvalvontaa 25 vuotta
Huomaa motoristi liikenteessä päivä 26.4.2014, jolloin 

monilla jäsenkerhoilla on toimintaa ja näkyvyyttä paikka–
kunnallaan.

SMOTO on näkynyt talven mittaan myös messuilla.
Monelle kauden aloitti MP14-näyttely Helsingissä.  

Lisäksi SMOTOlla oli osasto Porin näyttelyssä.
SMOTO on mukana 5.4 - 6.4.2014 Keski-Suomen MP-

näyttelyssä Jyväskylässä ja Kuopion MP-näyttelyssä 26.4. - 
27.4.2014.

On tärkeää, että SMOTO on harrastajien keskuudessa 
nähtävillä ja helposti tavattavissa.

Aktiivista palautetta ja keskustelua tarvitaan, jotta 
järjestötoiminta muotoutuu motoristien tarpeita vas-
taavaksi.

Kevättä kohti mennään ja pian käynnistyy eri kerhojen 
“rallitoiminta”. Sekin on osa tärkeää motoristien kes-
kinäistä sosiaalista verkostoitumista.

Moottoripyöräily on mukava harrastus ja tapa liikkua.

6 - 8 .
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Tervehdys kaikille Konepyöräklubin jäsenille. Minua 

pyydettiin kertomaan yrityksestämme jonkinlainen  
toimintakuvaus lehteenne.

Tässä kuitenkin pieni yleinen alustus tässä ajokauden 
kynnyksellä. 

Helsingin sekä Porin prätkänäyttelyt on siis juuri pidetty 
eli Vuosi 2014 on avattu myös motoristien osalta. Olin 
molemmilla messuilla töissä ja itselle jäi päällimmäisenä 
mieleen isohkot kävijämäärät (Helsinki yli 50.000 ja Pori 
lähes 9000). Moottoripyöräily on siis kaikista taantuma-
puheista huolimatta edelleen kova juttu. 

Historiaa:
Biker’s House on kahden omistajan (Juha Valkosalo ja 

Maria Ylikitti) yritys Nakkilassa, jonka ideana oli yhdistää 
molempien osaamisalueet sekä vanha motoristitausta. 
Ovet avattiin asiakkaille ensimmäisen kerran 9.2.2010, 
mutta varsinaiset avajaiset pidettiin keväällä 9.4.2010. 

Kuningasajatus oli siis tarjota motoristeille paikka jossa 
voi käydä kahvilla ja samalla tutustua mp-alan varuste– 
tarjontaan sekä tehdä ostoksia myös siihen omaan ”pär-
rään”. Lisäksi rakennus mahdollisti myös neljän huoneen 
sekä saunatilojen vuokraamisen. Tästä kombinaatiosta 
syntyi myös nimi Biker’s House eli vapaasti suomennettu-
na motoristien talo. 

Mitä sitten on tapahtunut kolmessa vuodessa ?
Huomasimme heti alusta, että monet ajattelivat meidän 

olevan pelkkä Harleyn omistajien paikka. Näinhän asia ei 
suinkaan ole, sillä tarjoamme kaikille motoristeille tasa–
puolisesti palveluita. Yhtenä iskulauseenamme onkin ollut 
”kaikkien motoristien kokoontumispaikka”.  Kokoontu–
mispaikasta puheenollen, tiistain kokoontumiset ovat 

näyttäneet vakiinnuttaneen paikkansa motoristien kalen-
tereissa, ne jatkuvatkin heti keväällä ja avajaisista tie-
dotamme sitten lähempänä. 

Marian hoitama Hard Cake Cafe on saanut mainetta 
myös muualla, maistuvien sekä upeiden kakkujen ja lei–
vosten tuottajana. Eli kahvilasta on tullut kahvila-kondi–
toria.  HCC:sta voi tilata myös ruuat tai ihan vaan pullat / 
sämpylät omiin juhliin.   Katso www.hardcakecafe.fi

Saunatilat ovat muuttuneet mp-huolloksi keväällä 2013, 
sillä hyvälle huollolle on aina tilausta. Teemme pääasial–
lisesti perushuoltoja, renkaan vaihtoja sekä kaikkea mikä 
liittyy kuluvien osien vaihtoon. Tulevana kautena voimme 
mahdollisuuksien mukaan ottaa myös joitain vaativampia 
ja isompia töitä. 

Mp-kauppa muutti vuoden 2014 alusta samaan tilaan 
kahvilan kanssa. Tässäkin oli kyse toiminnan kehittämi–
sestä ja käytännön syistä.

Lopuksi vielä,
Yyteri-Meeting on siis palannut alkuperäisille sijoilleen. 

Uskonkin, että paikkana Yyteri ottaa taas paikkansa yhtenä 
suosituimpana kokoontumisajopaikkana. Hieno homma 
varmasti kaikille osapuolille, myös paikan vuokraajalle. 
Konepyöräklubilaiset ovat iso asiakasryhmä Porin alueella 
ja monet kerholaisista ovatkin tulleet tässä kolmen vuoden 
aikana myös vakioasiakkaaksi ja ihan kaveriksi, mikä on 
todella hienoa. Toivonkin, että voimme teidän klubilaisten 
kanssa kehittää vielä yhteistyötämme. 

Iso kiitos ”klubilaisille” näistä kuluneista kolmesta vuo-
desta ja toivottavasti yhteistyömme jatkuu hyvänä myös 
pitkälle tulevaisuuteen.

Hienoa ja turvallista ajokautta 2014 toivottaa:
	 Biker’s House Oy / Juha Valkosalo ja Maria Ylikitti

BIKER’S HOUSE OY
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YROY kokemuksia - Pyry Collander

Mistä sai tietää YROY:stä? 
Sain tietää YROY:stä Konepyöräklubin Facebook-sivuil-

ta.

Olitko heti valmis osallistumaan vai pitikö jonkun 
taivutella?

Iskä sitä ehdotti, että osallistuisin alkukarsintaan netissä, 
vaikka itse ajattelin ettei minulla olisi mitään mahdol– 
lisuuksia.

Mitä testejä/kokeita kisaan kuului? 
Ensimmäisenä oli alkukarsinta netissä, missä testattiin   

tietoa ja asenteita moottoripyöräilyyn ja liikenteeseen liit-
tyen, sekä kerättiin omat tiedot ja ajokokemukset  yms.   
perusasiat. Alkukarsinnasta selviytyi alkukilpailuun, joita 
järjestettiin kaksi eri paikkakunnilla, reilut 20 henkilöä. 

Alkukilpailu oli koulutuspainotteinen päivä, jonka aikana 
testattiin ajajan osaamista, lähtötasoa, kehittymistä ja 
kritiikin vastaanottamista. Testien teemana oli ajoasento ja 
katseen käyttö. Testeinä olivat kahdeksikon ajaminen ryh-
mässä, jossa vuorotellen eri suunnista tulevat kuskit kulki-
vat portista keskellä kahdeksikkoa, pysähdyksiin jarrut-
taminen kytkinkäsi irti ohjaustangosta, jarruttaminen ja 

rata, jossa piti yhdistellä kaikkea päivän aikana oppimaan-
sa. Lisäksi kuskin ajoasentoa testattiin ja parannettiin  
paikallaan kouluttajien kanssa.

Mikä koe oli helppo ja mikä oli vaikea? 
Yhdellä kädellä pysäyttäminen ja kahdeksikko luonnis-

tuivat itseltäni aika hyvin, mutta radassa vaaditut pienissä 
nopeuksissa tehtävät tiukat käännökset, joissa pitäisi 
kallistaa vain pyörää, samalla kun itse pysyy pystyssä, tuot-
tivat ongelmia.

Mitä jäi mieleen omasta osaamisestaan? 
Ajoasennosta sain paljon kehuja ja katseen käyttö kehittyi 

todella paljon päivän aikana, joka helpottaa ajamista  
monella tapaa.

Mitä pitää tulevaisuudessa opetella lisää? 
Lantion käyttöä juuri näissä pienissä nopeuksissa 

tehtävissä tiukoissa käännöksissä, kun kallistetaan vain 
pyörää.

Suositteletko muillekin osallistumista? 
Suosittelen kaikille vähääkään kiinnostuneille osallis-

tumista, sillä kilpailusta ei ole todellakaan mitään haittaa, 
mutta siitä on todella paljon hyötyä. Taso on todella kova 

Suomen Motoristit RY järjestää vuosittain Young rider of 
the year kilpailun. Kilpailu on tarkoitettu 16 – 22 vuotiaille 
A, A1 tai A2- luokan ajokortin omaaville moottoripyöräili-
jöille.

Kilpailun tavoitteena on lisätä nuorten motoristien  
liikenneturvallisuutta, kehittää ajotaitoa ja aikaansaada 
keskustelua turvallisesta liikennekäyttäytymisestä.

Esikarsintaan osallistuneista valitaan 20 – 25 osallistujaa / 
karsintakilpailu. Karsintakilpailussa testataan kilpaili-
joiden pyöränkäsittelytaitoa, liikennekäyttäytymistä ja 
ajamista liikenteessä.

Karsintakilpailuista pääsee 20 parasta osallistujaa kaksi–
päiväiseen finaaliin eli loppukilpailuun.

Loppukilpailun voittaja saa palkinnoksi moottoripyörän.

Kilpailuun ei voi osallistua motoristit, joilla on Suomen 
moottoriliiton kilpailulisenssi, liikennekouluttajat tai muut 
moottoripyörien ajokoulutusta antavat henkilöt eikä aiem-
min Yroy-kilpailun voittanut motoristi.

Ja mikä se YROY sitten on?

kärkisijoilla, mutta vaikka ei olisi huippukuljettaja, niin 
kilpailulla on silti paljon annettavaa jokaiselle.

Loppukilpailusta on vähemmän kerrottavaa, koska sinne 
asti en päässyt.



10

SMOTOn jäsenedut www.smoto.fi
•	 edunvalvonta
•	 laiva-alennukset
•	 kartat ja muut painotuotteet
•	 ajovarusteet mm.hanx
•	 matkailu ja majoitus kotimaassa ja ulkomailla n.30 

eri hotellia ja hotelliketjuja
•	 muita mm.K1-katsastajat, nettipalveluja

Konepyöräklubi ry
•	 OMAT kerhotilat, Vanhakoivistontie 61

•	 pyörän huolto ja säilytys
•	 kokous-/kahvitilaa
•	 muut tapahtumat jäsenille, nuoriso, läskikerho

•	 vakuutusedut +muut yhteistyökumppani edut
•	 ajokoulutus. ruosteenpoisto, nicemoto, rata, hidasajo
•	 retket ja rallit. valmiiksi järkätyt tapahtumat, kerho-

teltat
•	 kerhoillat ja -ajelut ti-ke (kahvi ja pulla)
•	 juhlia, ajokauden -avajaiset –päättäjäiset –joulu
•	 messuretket omakustannushintaan
•	 kerholehti
•	 palkittavat mm.ulkomaankäynnit
•	 nettifoorumi, keskustelupalsta, tapahtumakalenteri 

netissä
•	 ajotapahtumia mm.ibafinland rautaperseajot
•	 koko ajokauden skabat mm. fairplay, palkinnot: 

lahjakortteja, tuotepalkintoja
•	 alennukset jäsenliikeisiin, katso netistä

Mitä jäsenmaksulla saa?

Koulutukset 2014
19.4.2014 klo 10:00 alkaen Ruosteenpoistoharjoittelu 
Delta-areenalla
•	 Palautetaan mieliin talvenaikana unohdetut ajo-

taidot
•	 Treenataan hidasajoa, jarrutus ja muita tärkeitä 

ajotaitoja

3. - 4.5. NICEMOTO
•	 Naisille suunnattu ajoharjoittelu. Katso ylläoleva 

mainos

1.6. Mutka-ajo harjoittelua Pesämäen radalla, honkajo-
ella
•	 Harjoitellaan mutkissa ajamista ja oikeita ajolinjoja
•	 Ei ajeta kilpaa vaikka radalle mennäänkin

Lue koulutuksista ja muistakin tapahtumista lisää  
Konepyöräklubi ry:n kalenterista
www.konepyoraklubi.fi/kalenteri.html

Kaikissa moottoripyöräkoulutuksiin liittyvissä kysy-
myksissä ota yhteyttä Toni Collander 044 - 334 6261 tai 
sähköpostilla koulutus@konepyoraklubi.fi

•	 yhteisö - kerhokaverit
jo monena peräkkäisinä vuosina, n 50kpl järjestettyjä 

suoraan jäsenille suunnattuja tapahtumia.
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FAIR PLAY 2013 palkittuja

Kari Ståhlström
Jari-Pekka Stenroos
Janne-Pekka Kaijanmäki
Pauli Hietala
Timo Tynkky
Hannu Korpela
Harri Lehtinen
Klaus Sahlman
Teemu Laakso
Jussi Tynkky
Kari Lilja
Tapio Viikinkoski
Arja Rostén
Hamid Sharsan
Jouni Viinamäki
Jukka Levo
Ari Hakala
Mauri Ranula
Repa Kiviniemi
Eero Tomukorpi
Merja Kaijanmäki
Pekka Vuoli
Esa Elo
Maritta Vuoli
Markku Tuulinen
Tuija Elo
Mika Väre
Jorma Nikander
Merita Nikander
Ari Puonti
Minna Sukeva
Jouni Sillanpää
Esko Tuominen
Miika Kuusisto
Keijo Salakari
Juha Rannikko
Raimo Kallio
Ari Malmila
Matti Rantala
Tiina Tuulinen
Jari Viinamäki
Reijo Nordlund
Pertti Ktikala
Ari Vihlman

2011 Arvo Harmaajärvi
2012 Jyrki Järvensivu
2012 Jussi Pursiainen

Liivin jo ansainneet 
jäsenet

Kunniajäsenet
Konepyöräklubin liivin, kerhon kun-
niajäsenyyden, perinteisesti palkitut 
henkilöt sekä yhteistyökumppanit 
myöntää Konepyöräklubi ry:n  
hallitus. 

Fair Play pisteytykset muodostuvat 
vuosittain julkaistavien Fair Play 
-sääntöjen perusteella.

Ulkomailta kortin lähettäneet ovat 
lähettäneet ulkomailta kortin, jossa on 
selkeästi etu- ja sukunimi sekä paikka 
josta kortti on lähetetty.

FP2013 Miehet

Nimi Pyörä km YHT

1 BMW 33761 675 1080 1755

2 Jouni Sillanpää 13719 274 705 979

3 16023 320 635 955

4 16128 323 550 873

5 12909 258 520 778

6 Keijo Salakari 16632 333 400 733

7 Raimo Kallio 13343 267 435 702

8 Miika Kuusisto 11681 234 290 524

9 Teppo Pirhonen 5017 100 390 490

10 10920 218 70 288

FP2013 Naiset

Nimi Pyörä km YHT

1 Minna Sukeva BMW 36780 736 995 1731

2 Sari Ahonen 13537 271 500 771

3 14851 297 459 756

4 14479 290 385 675

5 Heli Sillanpää 9018 180 440 620

6 11714 234 230 464

FP2013 Nuoret

Nimi Pyörä km YHT

1 10804 324 220 544

2 4231 127 -10 117

FP2013 Takapenkki

Nimi km YHT

1 Hanna Ojala 13638 273 580 853

2 10550 211 350 561

3 8950 179 280 459

4 Merja Kuusisto 6890 138 240 378

5 Juho Rautiainen 1906 38 20 58 nuorin

Raimo Kallio kartta

valokuvaopas

kartta

valokuvaopas

kartta

valokuvaopas

kartta

FairPlay ja SuomiTutuksi kisailujen tulokset 2013

kmPisteet tapahPist

Ari Puonti pytty+lahjak+ea

Hon pytty+pipo+ea

Pertti Kitkala Suz/Hon pytty+ea

Ari Malmila Hon

Reijo Nordlund Hon

Yam

Hon

Kaw

Hon

Raimo Kohijoki Kaw

kmPisteet tapahPist

pytty+lahjak+ea

Hon pytty+pipo+ea

Kirsi Ceder-Kallio Suz pytty+ea

Kirsi Pärnä Hon

Hon

Marjo Kekki Yam

kmPisteet tapahPist

Matti Malmila Hon pytty+lahjak+ea

Pyry Collander MH/Hon pytty+pipo+ea

kmPisteet tapahPist

pytty+lahjak+ea

Anne Nordlund pytty+pipo+ea

Kirsi-Marja Kitkala pytty+ea

SuomiTutuksi valokuvakisa 2013

Kirsi Ceder-Kallio

Reijo Nordlund

Anne Nordlund

Pertti Kitkala

Kirsi-Marja Kitkala

Matti Malmila
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Uklomailla 2013 Kortin lähettäneet

Esa Siponen Haparanda Ruotsi
Margit Luoma Jögeva Viro
Harri Männistö Jögeva Viro
Ari Vihlman Jögeva Viro
Arja Vihlman Jögeva Viro
Juha Jalonen Jögeva Viro
Jyrki Vuontio Jögeva Viro
Veijo Kallela Jögeva Viro
Ari Peltokangas Jögeva Viro
Päivi Peltokangas Jögeva Viro
Harri Pohjola Jögeva Viro

Reijo Nordlund Pskov Venäjä
Anne Nordlund Pskov Venäjä
Raimo Kallio Siauliai Liettua
Kirsi Ceder-Kallio Siauliai Liettua
Pertti Kitkala Siauliai Liettua
Kirsi-Marja Kitkala Siauliai Liettua
Markku Kujamäki Olderfjord Norja

Ari Malmila Riika Latvia
Hanna Ojala Riika Latvia
Jani Iivonen Riika Latvia
Kirsi Pärnä Riika Latvia
Ari Puonti Riika Latvia
Minna Sukeva Riika Latvia
Jukka Levo Riika Latvia
Nina Peltomaa Riika Latvia
Paula Hennola Riika Latvia
Jouni Sillanpää Riika Latvia
Heli Sillanpää Riika Latvia
Ari Haasiosalo Riika Latvia
Jukka Tynkky Riika Latvia
Anne Orava Riika Latvia
Tapio Viikinkoski Riika Latvia
Ritva Viikinkoski Riika Latvia
Markku Tuulinen Riika Latvia
Tiina Tuulinen Riika Latvia
Juha Rannikko Riika Latvia
Eija Rannikko Riika Latvia
Timo Jauramo Riika Latvia
Miika Kuusisto Riika Latvia
Merja Kuusisto Riika Latvia
Jouni Viinamäki Riika Latvia
Jari Viinamäki Riika Latvia
Timo Roininen Riika Latvia
Marja-Liisa Roininen Riika Latvia
Keijo Salakari Riika Latvia
Jouni Salakari Riika Latvia
Kimmo Kalliokorpi Riika Latvia
Pirita Kleemola Riika Latvia
Harri Lehtinen Riika Latvia
Matti Rantala Riika Latvia
Olli Lehtonen Riika Latvia
Raija Luoto-Anttila Riika Latvia
Juhani Jyrkiäinen Riika Latvia
Pauli Reunanen Riika Latvia
Ari Kujansuu Riika Latvia
Jani-Pekka Valve Riika Latvia
Tarja Siltaniemi Riika Latvia
Hannu Soinne Riika Latvia

Juha Aaltonen Torun Puola
Jukka Kujansuu Torun Puola
Jarmo Leppänen Cheb Tsekki
Leena Virtanen Bodenseejärvi Saksa
Kari Ståhlström Bodenseejärvi Saksa
Maritta Vuoli Bodenseejärvi Saksa
Pekka Vuoli Bodenseejärvi Saksa
Merita Nikander Bodenseejärvi Saksa
Jorma Nikander Bodenseejärvi Saksa

Jarkko Keidas Barcelona Espanja Pisin M
Minna Kajander Barcelona Espanja
Henna Toivonen Kroatia Pisin N

Page 1

Ulkomailta kortin lähettäneet
PLAKAATTi:
-92 Arvo Harmaajärvi
-93 Jari-Pekka Stenroos
-94 Kari Honkanen
-95 Reijo Prihti
-96 Jussi Kiviniemi
-97 Jukka Levo
-98 Merita Nikander
-99 Hannu Korpela
-00 Teemu Laakso
-01 Klaus Sahlman
-02 Matti Jylhä
-03 Pauli Hietala
-04 Pekka Vuoli
-05 Esa Elo
-06 Mauri Ranula
-07 Ari Puonti
-08 Jouni Stenroos
-09 Markku Tuulinen
-10 Eero Tomukorpi
-11 Kari Ståhlström
-12 Henri Sharsan
-13 Keijo Salakari

KIERTOPALKINTO:
-83 Vesa Tuominen
-84 Arvo Harmaajärvi
-85 Atte Pantsar
-86 Veli-Pekka Lingren
-87 Lauri Lahtinen
-88 Olli Lehtonen
-89 Päivi Kivekäs
-90 Pasi Viitanen
-91 Pasi Viitanen
-92 Moto-Pori
-93 Mykrän Perhe
-94 Sari Salminen
-95 Jari-Pekka Stenroos
-96 Merita ja Jorma Ni-
kander

-97 Jukka Levo ja Nina Pelto-
maa
-98 Harri Lehtinen
-99 Matti Jylhä
-00 Timo Tynkky
-01 Anneli Böhlström
-02 Pekka Vuoli
-03 Teemu Laakso
-04 Anneli Böhlström
-05 Pirjo Boelius
-06 Tapio Rauhala
-07 Matti Jylhä
-08 Pirjo Nygren
-09 Mauri Ranula
-10 Minna Sukeva
-11 Mika Väre
-12 Jussi Routa ja Katri Lau-
rila
-13 Reijo Kiviniemi

Yhteistyökumppani:
-08 TopMotor Oy
-09 Vakuutusyhtiö Turva
-10 Kahvila-Ruokala Lokki
-11 Moto-Rauma
-12 Porin Pyörä ja Mopo
-13 Pitkäjärvi-Services Oy

SMOTOn ansiomerkki
-06 Jari-Pekka Stenroos (Kul-
tainen)
-09 Ari Hakala (hopeinen)
-12 Eero 
Tomukorpi(hopeinen)
-13 Kari Ståhlstöm(kultainen)
- 13 Jouni Sillanpää(hopeinen)
-13 Ari Puonti(hopeinen)

Hakijan tulee olla ollut vähintään kolme (3) vuotta 
kerhon jäsenenä

Kerhon pitkäaikainen jäsenyys ei edellytä liivin 
myöntämistä

Hakijan tulee olla osallistunut aktiivisesti kerhon 
toimintaan, esim. ajelutukset, kerhoillat, talkoot,  
TT-ajot, järjestysmiestoiminta, koulutukset, veren-
luovutus, avajaiset / päättäjäiset, meeting toimi– 
henkilö, yms.

Kerholiivin saaja sitoutuu palauttamaan liivin  
kerholle väärinkäytösten vuoksi tai mikäli eroaa ker-
hosta, jolloin kerho palauttaa 1 / 3 -osan liivin sen 
hetkisestä hinnasta

Liivin käyttö edellyttää asiallista ja rehtiä käytöstä 
Hallitus voi myöntää liivin myös ehdotuksesta 

 vaatimukset täyttävälle henkilölle.

Kerholiivin myöntämis– 
perusteet

palkittuja
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 Konepyöräklubi FairPlay pistejako ja perusteet (2014→)

Sarjat: Miehet, Naiset, Nuoret (alle25v kisan alkaessa) ja Takapenkkiläiset.

Ajokilometrit: alle 125cc yli 125cc
0,03p /km 0,02p /km

Kokoontumisajot, yöpyen:
Pohjoismaat + Baltian maat 20p (päiväkäynti 10p)
Eurooppa + muu maailma 30p (päiväkäynti 15p)

Kerhokokoontuminen (Rutakko-, Siilinjärvi-, Kotas-, Jögeva-) 50p (päiväkäynti 25p)

Muut motoristitapahtumat:
Tiistain kerhoajelut (startti kerholta klo 18) 10p
Motoristin kevätpäivät (Lieto, Irjanne yms) 20p
Kerhotapahtumaan osallistuminen toimitsijana / kuljettajana 20p (retket, ajelutukset, TT-ajot yms)
Ratapäivät, ajokoulutukset, hidasajokisat 30p (ajotaitoa kehittävät tapahtumat)
Rautapersesuoritus (www.ibafinland.fi) 30p
Yyteri Meeting toimitsijana 75p

Mp-kilpailutoimintaan osallistuminen (katsojana / toimitsijana):
SM,PM 20p
EM, MM 30p

Matkailu ulkomaat (omalla pyörällä ajaen tai matkustajana): 20p vain 1 kerran / maa ajokauden aikana

Verenluovutus: 30p

Osallistua voi vain yhteen sarjaan. Pisteitä saadakseen tapahtumassa on käytävä moottoripyörällä. Yhtä 
viikonloppua / päivää  kohden voi pisteitä saada vain yhdestä tapahtumasta. Tapahtumien on oltava puhtaasti 
mp-tapahtumia, joista saa tietoa kerhotiedotteista, kerhon ilmoitustaululta tai rallikalenterista.

Katsastus ja kisaan osallistuminen:
Aloitus suoritetaan aikaisintaan ajokauden avajaisissa ja kisa päättyy ajokauden päättäjäisiin

– kisan voi aloittaa myös myöhempänä ajankohtana (katsastus tiistain kerhoilloissa)
– kisan lopetuksen (katsastuksen) voi suorittaa myös päättäjäisiä seuraavan viikon tiistain kerhoillassa.

Palkinnot: Sarjojen parhaat palkitaan Joulujuhlassa....... mainetta ja kunniaa......

Virhepisteet:
– kisan aloitus- tai lopetuskatsastuksessa havaittu virhe -20p
– kilpailun aikana saadusta sakosta tieliikenteessä -10p / päiväsakko
– rikesakosta tieliikenteessä -30p

Kilpailusta pois sulkeminen:
– ajokortin menettäminen kilpailun aikana
– ratti- tai tankojuoppous
– jäsenyyden katkeaminen
– vilppi Fair Play kisassa

fairplay@konepyoraklubi.fi
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Suomen IBA:n historia ulottuu vuoteen 1997, jolloin IBA 
virallisesti tuli Suomeen.  Mikko Sani ajoi kyseisenä vuon-
na ensimmäisen virallisesti Suomessa ajetun rautaperse–
ajon.  Kovin suurta innostusta harrastus ei alkuun saanut, 
kului liki kaksi vuotta ennen kuin seuraava ajosuoritus 
ajettiin.

Virallisesti IBA Finland perustettiin Kontiorallissa kesällä 
2000.  Heti alusta alkaen keskeisimmäksi toiminta– 
muodoksi vakiintui ajosuoritusten tarkistaminen ja hyväk-
syminen. Vuosien mittaan toiminta on kasvanut niin, että 
tällä hetkellä IBA Finlandin listoilla on yli 20 erilaista  
rautaperseajoa. Osa niistä on kilometripohjaisia ja osa 
mailipohjaisia.  Lisäksi on vain Suomeen ideoituja ajoja, 
esim. SS1000 Finland, SS2000 Finland, SS3000 Baltic sekä 
GN-72. 

Vuosien mittaan IBA Finlandin toiminta on kasvanut ja 
tätä tekstiä kirjoitettaessa rekisteröitynä on 6983 ajosuori-
tusta. Ajomäärä on kahden vuoden ajan ollut reilut 800 
ajoa/vuosi ja viime vuoden jäsenmäärä oli 1297 jäsentä. 
Olemme hyvin merkittävä moottoripyöräkerho Suomen 
kokoisessa maassa. Kiitos siitä kuuluu kaikille teille, jotka 
olette osallistuneet toimintaamme ajamalla jossain vaihees-
sa rautaperseajon.

Kaikille moottoripyöräkerhoille asettavat tällä hetkellä 
haasteita ajokorttiuudistus, taloudellinen taantuma ja  
kohoavat polttoaineenhinnat. Meidän toiminnassa se 
näkyy ajosuoritusten keskimatkan kasvuna l. jo perusajon 
ajaneet kuljettajat suorittavat haastavampia ajosuorituksia. 

Porin Konepyöräklubille on tällä hetkellä oma nimikko–
ajo ”Karhunkierros”.  Mikäli Konepyöräklubilla on mielen-
kiintoa, kuuntelemme edelleen herkällä korvalla, jos  
haluatte vastaavalla konseptilla jonkin pidemmän 
ajosuorituksen. Ylempänä mainitut haasteet toivottavasti 
johtavat siihen, että moottoripyöräkerhot tekevät aiempaa 
enemmän yhteistyötä yhteisen, hienon harrastuksen eteen.

Kevään saapumiseen on vielä aikaa muutama kuukausi. 
Tämä aika on hyvä käyttää vaikka moottoripyörän kun-
nostamiseen ja kuljettajan kunnonkohotukseen tulevan 
ajokauden haasteisiin.

Toivon omasta ja IBA Finlandin puolesta kaikille turval-
lisia ajokilometrejä !

IBA Finland
Pekka Autio
puheenjohtaja

IBA Finland puheenvuoro

PORISSA
MP-RENKAAT
EDULLISESTI

Pyydä tarjous!

Kumielo Oy

• MICHELIN • METZELER • CONTINENTAL

SATAKUNNANKATU 28
ARK 8-17, LA 9-13 (sesonkiaikaan)
puh. 02 857 1530
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17 TMI Keijo Salakari

•	 Internetsivut: suunnittelu, toteutus,  
testaus, ylläpito

•	 kuvankäsittely
•	 3D-kuvien piirtäminen
•	 muovin 3D-tulostus(max. kappale 

150x150x150mm)
•	 Linux työasemat
•	 Linux ja Unix palvelimet
•	 IT-tuki
•	 ATK-konsultointi

internetissä: http://www.salakari.net
Sähköposti: keijo@salakari.net
Puhelin iltaisin: 040 - 9647 425

ATK-koulutukset WinNovan kautta.

Yritystoiminta on sivutoimista. Päätoimi on 
Länsirannikon Koulutus Oy WinNovassa 
lehtorina tietojenkäsittelyn koulutusohjel-
massa. Koulutus: tietotekniikan Diplomi-
Insinööri.

Konepyöräklubin veren- ja luuytimenluovuttajille lisää tietoa ja ohjeita 
Konepyöräklubin foorumilla http://kpk1.munpalsta.com/
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